
Résultat de l'enquête de satisfaction sur la restauration scolaire réalisée en 2015 sur les 5 écoles primaires des deux communes (1/3)

Cadre Mobilier Vaisselle
Décoration de la 

salle

Acoustique de la 

salle
Menus

Consultez-vous 

les menus?
Personnel

Relation avec le 

personnel?

Agréable 108 101 76 26 Agréable Oui 107 Très satisfait 71
Moyennement agréable 46 56 60 65 Moy. agréable Parfois 43 Satisfait 70

A améliorer 17 14 35 80 A améliorer Jamais 21 Moyennement satisfait 30

Restauration Variété des plats Qualité des plats
Assaisonnement 

des plats

Plats inox 

(entrées)

Température des 

plats chauds

Cuisson de la 

viande

Cuisson des 

légumes

Variété des fruits 

proposés

Les fruits sont-ils 

mûrs?
Très satisfait 45 33 27 83 72 42 50 65 94

Satisfait 103 92 104 79 87 95 106 83 73
Moyennement satisfait 23 46 40 9 12 34 15 23 4

Repas Entrée Viande Poisson Légumes Féculents Produits laitiers Dessert

Très apprécié 27 32 37 40 94 79 91
Apprécié 91 66 41 68 66 72 59

Moyennement apprécié 45 59 60 51 8 17 19
Peu apprécié 8 14 33 12 3 3 2

171 / 566 soit 30% de participationQuestionnaires renseignés :
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